



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

冒充省公安厅民警，电信诈骗轻易得手

# 一女子被人隔空骗走49万

记者葛利利 通讯员张勇

23日下午，咸宁北站3号站台被特警持枪包围。

15时48分，一趟从广东开往武汉的动车停靠在咸宁北站，从5号车厢押解出四名犯罪嫌疑人（两男两女），其中两名男子是台湾人。据了解，他们就是一个月前在咸宁以“逮捕证”进行诈骗，致使咸宁的徐女士被骗49万元的嫌疑人。

## 咸宁女子被骗49万元

11月6日下午，徐女士突然接到一个陌生电话。对方自称是省公安厅涉及拐卖儿童案件办案民警，称徐女士涉嫌拐卖儿童将被逮捕，建议她去网上查看最高人民检察院发布的逮捕令。

徐女士在网上输入对方提供的网址，看到一张抬头是“中华人民共和国最高检察院”的刑事逮捕令，上面有自己的详细信息及照片。徐女士一下子慌了神。

这时，对方来电告诉她一个“省

检察院”的电话，让她回拨过去核实。徐女士回拨过去，电话那头自称是省检察院的工作人员，称徐女士的身份证可能被别人冒用进行了犯罪。为了验证身份，必须将她名下所有银行卡账户的钱，打到对方提供的安全账户上。

徐女士心想，万一因为这事被关进去了，自己才一岁的孩子怎么办？徐女士卡里正好有准备买房的资金，她便给对方账户转了37万元。

到了晚上，对方又以需要交12万元保证金取保候审为由，让她从ATM机往同一账户继续转账。

在对方不断催促下，徐女士只能通过借款和刷信用卡等方式再次筹措到了12万元，并汇款成功。同时，对方表示，24小时后会退还给她。

11月7日中午，徐女士发现自己卡上并没有收到退还的钱，打电话过去则是无法接通，才报了警。

## 警方跨省抓获嫌疑人

接到报警后，警方立即成立专班对此案立案侦查。通过调查，办案民



警发现，徐女士转过去的钱在短短几分钟内就被分散到30多个账户。其中，有16万元转到8张银行卡内，被人从广州白云区某银行ATM机上取走。

民警随即赶赴广州，通过调查录像，查到了取款的两名女孩，身边还有一名男孩，再通过路面监控锁定嫌疑人2女2男。12月22日下午，民

警在东莞某酒店将四人抓获。

据了解，两名男子是台湾籍黄某和陈某。他们在接到团伙上线的取款信息后，就专门雇佣湖南籍女子祝某和刘某帮忙“取钱”。在一个多月时间里，四人一共取了500多万元现金，存到上线指定的账户。

目前，四人已被刑拘，此案正在进一步调查中。

## 《小区电梯运行费引业主质疑》后续——

# 物价部门责令物业清退违规收费

本报讯（记者方达星）23日，记者从咸安区物价局获悉，咸宁洪福物业服务有限公司向和江春小区29户业主分别收取了400元左右的电梯运行费，而这笔费用并没有经过该局审批，属于违规收费。该局已责令物业公司清退所有电梯运行费。

近日，本报就市区和江春小区物业公司向业主收取数百元的电梯运行费一事进行报道后，咸安区物价局介入调查。

23日，咸安区物价局市场监督科相

关负责人介绍，经调查，咸宁洪福物业服务有限公司向和江春小区29户业主分别收取了400元左右的电梯运行费，而这笔费用并没有经过该局审批，属于违规收费。该局已责令该公司清退所有的电梯运行费，并要求该物业公司再在小区保洁、治安、照明等方面进行整改。

该负责人告诉记者，该小区物业公司制定的物业费标准（每月每平方米1.1元）也未经物价部门审批。下一步，

他们将督促物业公司拿相关资料到物价部门报批，物价部门根据物业公司投入的成本核算和服务质量，下文审批物业费标准。届时，按照多退少补的原则，物业公司再和已缴费的业主清算。

据悉，按照相关规定，物价部门对违规收费的企业或单位，可以处违法所得5倍以下罚款。咸安区物价局将根据实际情况，对该小区物业公司予以行政处罚。

## 元旦期间天气晴好

本报讯（记者吴青朋）昨日，据市气象台预报，本周我市将迎来晴好天气。

市气象台预报，从27日开始，我市降雨天气结束，天气转晴，早晚气温较低。28日，还有弱冷空气影响，气温有所下降，最低气温在0℃。

元旦假期，天气如何？据气象部门预报，2016年12月31日—2017年1月2日，我市多以晴到多云天气为主，最高气温将升至13℃左右。

具体天气预报为：26日，小雨，气温3—6℃；27日，多云，气温2—8℃；28日，多云到晴，气温0—8℃；29—30日，晴，气温1—10℃；31日，晴到多云，气温3—13℃；2017年1月1—2日，多云到晴，气温3—13℃。

## 乡村老师郑远康复出院，社会各界捐款达15万元

# 恩情，我要一点一滴的还

本报讯（记者鲁芳 通讯员喻港 周超）29岁乡村教师郑远加班回家途中摔伤患重症后，得到社会各界的关注及爱心市民帮助。记者昨日获悉，郑远已康复出院。他希望通过本报，向所有好心人表示真诚感谢。

8月17日晚9时许，咸安区汀泗桥镇大坪小学（仅60多个学生）校长兼老师郑远下班骑摩托车回家途中不慎摔倒，并由摔倒引发急性格林巴利综合征，后被送入武汉同济医院重症监护室进行治疗。本报及多家媒体对此事进行报道后，引发社会广泛关注。

随后，社会各界人士爱心涌动，郑远妻子张丽娟的银行卡收到姓名为徐良武的爱心人士捐款3000元，咸安区教育局、汀泗桥镇教育总支、双溪桥镇教育总支分别对郑远进行看望慰问并组织捐款，农行咸宁分行员工捐款共计3万元。据统计，郑远及其妻子共收到善款15万元。

11月中旬，郑远出院，住院治疗



共计花费25万余元。医生介绍，郑远身体各项机能要完全康复，还需半年至1年时间。即使恢复，郑远的体力都将差于患病前。

“我准备年后就去学校上班，现在趁着身体好一点，就和妻子一起来感谢帮助了我的农行。”郑远表示，虽然由于患病背负着10多万元的债务，但他仍会通过实际行动力所能及

地帮助其他人。未来，他将持续传递自己所收获的爱心，让所有历经困难的人都能看到希望，都能看到社会的正能量。

农行咸宁分行相关负责人表示，今年以来，该行深入贯彻“行正道、做正事、讲正气、发出正能量”的“四正”治行理念，践行大行社会责任，助推公益正能量。

## 市城管二大队美化市容环境

本报讯（记者周阳 通讯员廖伟）近日，市城管执法局综合执法二大队对永安城区车站路、双峰路、银泉大道等路段进行市容环境综合整治，美化城市环境，提升城市品质。

该大队主要对破损广告、未经许可违法设置、不符合技术规范的户外广告牌和喷绘布等进行拆除，共拆除广告牌37块、大型墙体喷绘布26张。同时，对废弃杂物等垃圾进行了及时清理，并对出店经营、占道经营等现象进行文明宣教和劝导。